

Сільський зелений туризм в Тернопільській області

Тернопільське Придністер'я поєднало у собі всі три різновиди сільського зеленого туризму. Велика кількість туристично-привабливих об'єктів, зосереджених на півдні, щороку приваблює тисячі туристів. За даними комунального підприємства Тернопільської обласної ради Тернопільського обласного інформаційно-туристичного краєзнавчого центру, на території області щорічно функціонує близько 25 сільських зелених садиб. У Монастирському, Бучацькому, Чортківському, Заліщицькому та Борщівському районах - більше 10. Господарі пропонують послуги із розміщення та харчування у селах та містечках, що знаходяться неподалік культурних, історичних та природних об'єктів.

Детальніший аналіз функціонування сільських зелених садиб у Тернопільському Придністер'ї здійснюємо за такими критеріями: зручність розташування (відстань до туристично привабливих об'єктів), транспортне сполучення, кількість та якість запропонованих послуг, забезпечення туристів необхідною інформацією, наявність оригінального стилю в оформленні садиби, умотивованість цін. Характеристика на прикладі трьох із них: «У музиканта-ковалю» (сmt. Коропець, Монастирський район), «Наша спелеохата» (с. Залісся, Чортківський район), «Вікторія» (с. Нирків, Заліщицький район).



Садиба У музиканта-коваля

- Кількість та якість запропонованих послуг є основним моментом, чому надають перевагу туристи при виборі зелених сільських садиб. Так, у садибі «У музиканта-коваля» вони мають можливість проживати або у 100-літній хаті, з тогочасними меблями, ліжками, набитими сіном, що ніби повертає на початок



- Також, можна відпочити в сучасному будинку зі всіма зручностями. Окрім того, господар пропонує повправлятися у ковальському ділі у старій ковальні діда-ковалю, яку зберегли у її автентичному вигляді. Можна отримати і майстер-клас із випікання домашнього хліба від господині. Господарі вільно володіють російською та англійською мовами.



- До послуг відвідувачів садиби «Наша спелеохата» мінімальний набір зручностей. Загальна місткість двох кімнат $16 + 12 = 28$ осіб (багатомісні двоповерхові ліжка найбільше відповідають спортивно-туристському духу, спати потрібно у спальниках, які можна взяти на прокат). Основною принадою Спелеохати є можливість здійснювати екскурсії в мальовничу печеру "Млинки", що знаходиться неподалік.



Дякую за увагу